

岁月流金, 爱无止境

——大华府独唱社2021年八月专业声乐讲座暨大师班开讲

八月的色彩是用金子铸就的, 明亮而珍贵, 八月的色彩是用阳光酿造的, 芬芳而灿烂! 烈日炎炎的八月虽然一点烦燥, 却更加美丽! 夏日正浓的八月, 我们将迎来一场专业声乐讲座及大师班! 让我们一起期待这场专业爆棚的大师班带走闷热的天气带来阵阵桂花清香和优美动听的歌声!

大华府独唱社2021年八月专业声乐讲座暨大师班非常荣幸的邀请到武汉音乐学院副教授女高音歌唱家余翌子来为大华府的声乐爱好者们举办一场生动的专业声乐讲座暨大师班。余翌子老师是知名的旅加女高音歌唱家, 她于1994年毕业于武汉音乐学院声乐系, 获音乐学士学位。1997年获武汉音乐学院声乐专业文学硕士学位。1997年留院任教。2001年获英国国际音乐节声乐金奖。2004年赴加拿大萨斯卡通大学学习现代音乐、音乐剧演唱。

余翌子曾参加过许多大型专业演出, 并在国内和国际声乐比赛中获得过许多大奖。1994年她在全国第六届青年歌手电视大奖赛(专业组)美声唱法比赛中获优秀歌手奖, 并在北京中南海怀仁堂演出; 同年在武汉编钟音乐厅举行独唱音乐会, 获省教委颁发的《94科技发明(美声探索)》二等奖。1997年演唱歌曲“珠江口”在迎香港回归全国大型征歌比赛中获首唱歌手二等奖。1998年在全国新人新作声乐比赛中获优胜奖; 演唱歌曲“托起梦中的太阳”在全国第五届“九十年代之歌”征歌颁奖晚会上获首唱歌手奖。2001年7至8月, 分别在武汉剧院、广州星海音乐厅举办的国际著名

男高音歌唱家戴玉强的独唱音乐会上担任嘉宾独唱。2001年11月, 赴英国比赛, 获第79届“贝肯南音乐节”(Beckenham Festival)声乐组冠军及最高荣誉奖——最佳歌唱家; 获第68届“金斯敦音乐节”(Kingston Festival)轻歌剧组、德国艺术歌曲组、清唱剧组、音乐剧组声乐比赛的四个单项金奖。2005年9月, 余翌子发表个人演唱当今世界音乐剧流行歌曲CD专辑“天赐神粮”。2006年1月3日在湖北剧院成功地举行了“魅力长江”中外经典名曲独唱音乐会。2006年7月23日在加拿大萨斯卡通又成功地举办了题为“Bridging the World in Song”(“用歌声架起连接世界之桥”)的独唱音乐会。

这次的声乐讲座将采取Zoom在线(讲座前公布链接和密码)的形式, 大华府独唱社的学员将在线现场演唱并获得余翌子老师的现场指导, 学员每人大概5分钟现场演唱时间, 十分钟现场指导

时间, 目前大华府独唱社已经有八位学员积极报名, 跃跃欲试, 八首不同风格的歌曲作品期待接受余翌子老师的专业现场指导。

欢迎广大的声乐爱好者和朋友们也一起来共同享受美妙的歌声和余翌子老师精彩的现场教学! 让我们一起在声乐的海洋里徜徉! 共同努力! 共同进步!

Zoom链接及密码请联系:
Mrs. Zhang 410-926-5845 angwzh@yahoo.com
活动时间: 8/14/2021 7:00pm



活动收费: 独唱社会员免费, 社外人员\$5
如果可以最好 zelle 2022158486 或者 Venmo @Yifan-Yang-38
PayPal nancyhan3@gmail.com

《我的父亲焦裕禄》脱掉英雄的外衣

早在2009年, 焦裕禄就被评为“新中国成立以来, 100位感动中国人物”, 相关的影视作品不胜枚举, 抗风沙、阻内涝、改盐碱的事迹, 大家早已耳熟能详。毫无疑问, 作为献礼建党100周年的红色影片, 《我的父亲焦裕禄》, 后简称《焦裕禄》肯定不会略过这些英雄的事迹, 但这部影片的突破在于: 大胆地脱掉英雄的外衣, 以一个女儿的视角看待这位县委书记。事实上, 在成为英雄之前, 焦裕禄首先是一个儿子、一个丈夫、一个父亲, 他会谨记老母亲的教诲: 做一个好人, 做天空中最亮的星; 他会听到妻子的抱怨: 全县的困难都解决了, 但就是没有解决自己家的困难; 焦裕禄常年在外工作, 女儿心目中的父亲形象渐渐模糊, 在一些离家的深夜, 他也会潸然落泪。

现在, 红色文化开始圈粉年轻人。这对于中国社会来说, 是一种极好的文化现象, 年轻人崇拜青年毛泽东、李大钊、焦裕禄, 总比追捧吴亦凡、鹿晗之类的小鲜肉更有意义。另外一个令人欣喜的地方在于: 中国式的英雄正变得越来越接地气, 有七情六欲, 懂人间烟火, 这样更符合人性, 也更容易感染新一代青年, 从而于平凡中生出英雄情节。

柔和怨念, 为什么要脱掉英雄的外衣? 《焦裕禄》的拍摄手法非常柔软, 通过女儿的视角, 用“以小见大”的方式来描述英雄

的浩气长歌。同以往的焦裕禄作品相比较, 加入了大量家庭元素, 寓意: 家是最小的国, 而国又是千万家, 这是相对清晰的时代主题, 非常容易引起共鸣。焦裕禄作为丈夫, 难免受到来自妻子的嗔怪: 只能看到别人家的苦, 终日全县的生存忙碌, 一心只有灾荒和人民, 顾不上自己的小家。作为父亲, 女儿也会有小小怨念, 她清晰地记得父亲胸膛的温暖, 但这种温暖总是短暂的, 只留下渐行渐远的父亲形象以及母亲忧郁的神情。

当然, 这些怨念是柔和又略带温度的, 毕竟, 她们知道焦裕禄正在做崇高的事业, 但如此柔和的怨念却恰到好处地脱掉其英雄的外衣, 用一个女儿的视角, 用一些家庭的琐碎来构建起这个人物, 让英雄更有温度, 更接地气。

毫无疑问, 英雄之所以称之为英雄, 正在于他们能做出一些“超越常人, 超越现实”的事情, 能忘我地跳进时代的漩涡之中。比如焦裕禄在没有苏联专家的支持下, 带领洛阳的工程师成功研制成重型机械, 代替上百矿工的劳动, 是中国制造最初的骄傲; 后来又远赴兰考, 那里黄沙漫天、寸草不生, 整个县城都处在饥饿之中, 有些老乡饿得发懵, 甚至用“大雁屎”来充饥, 而且地方有很多恶势力, 把持着相关产业, 收取保护费。在这种情况下, 焦书记只身潜入地方势力中, 用钢铁雷霆手段打掉了各种黑窝点。同时, 植

树造林, 抗击风沙, 需要迁移一些坟地, 受传统思想束缚的老乡又成为一股“可怜”的阻力, 又需要焦裕禄化身知心大姐, 晓之以情、动之以理, 苦口婆心地劝说, 最终老乡同意迁移坟地...

总的来说, 焦裕禄能满足普通人之于英雄的全部幻想, 这些高光时刻自然也是《焦裕禄》的重头戏, 但密集的高光时刻, 又让英雄太过于高高在上, 给普通人非常强烈的距离感。大家要意识到: 焦裕禄是英雄, 但更是一个人, 一个父亲。脱掉英雄的外衣, 更有利于拉近英雄和普通人的距离, 也更容易感染新青年一辈, 使之具有英雄情节。

平凡而伟大, 普通英雄创造盛世
平心而论, 关于焦裕禄的电影并不好拍, 毕竟, 他的事迹早就家喻户晓, 而焦裕禄精神更像是天上的星星, 用一种永恒的光辉, 照耀着“公仆界”。所以, 影片《焦裕禄》不仅大胆地脱掉了英雄的外衣, 更是用女儿视角, 大量的篇幅来描写焦裕禄作为一个普通人的烦恼, 看似平淡的事实, 却能直击观众的内心, 越共情, 越平凡伟大。

如前文所述, 妻子对焦裕禄有一些嗔怪, 但焦裕禄又何尝忍心带着妻子四处奔波, 吃苦挨饿呢? 普通的父亲都会竭尽全力把最好的给到子女, 但作为人民公仆, 焦裕禄却不敢利用职务之便, 给女儿谋半点福利, 父女之间也因此产生罅隙。作为儿子,

焦裕禄更是不能在母亲身旁尽孝, 内心深感愧疚。影片中, 有一段在老家的剧情, 母亲站在雪地里目送焦裕禄, 而在临别前, 焦裕禄又回想起母亲的教诲, 跪在雪地里告别。

如此场景, 太好哭了, 也是全剧的点睛之笔。影片在表达这些情绪时, 并不是潇洒激越、满怀豪情地做拔高渲染, 而是夹杂着普通人的愧疚、悲伤、无奈以及些许的犹豫。这些情感画面, 使得焦裕禄形象一下子就丰满起来, 相信也会令更多的人, 理解英雄。

其实, 中国文化里对英雄的定义还是蛮丰富的, 比如舍己为人、见义勇为、大公无私、刻苦坚持、技艺高超等等, 还要做出一番轰轰烈烈的大事件, 炸个碉堡、堵个枪眼、救一些落水儿童都是英雄的常规操作。但《焦裕禄》脱掉英雄的外衣, 让人物形象更加丰满, 旨在向观众传递一种价值观: 做好本职工作, 平衡好家庭, 我们都是生活的英雄。事实上, 现在中国推崇的英雄正是平凡而伟大的普通人, 比如抗疫第一线的医护人员, 还有消防员, 听到铃声, 哪怕一个人也要出警; 执勤的交警则面带微笑, 甚至给骑电动车的人员发放一个头盔; 河南遭遇洪灾之后, 列车工作人员尽职尽责, 劝说把泡面留给老人和孩子...或许, 正是这些来自民间的“英雄”, 才构成了现在的华夏盛世。(科技新发现 康斯坦丁/文)

住宅地产/商业地产经纪人
胡荣华 (703) 568 1388
www.danicahu.com

北维州房地产专家 维州/马州执照
Weichert全美总统业绩奖 北维州百万业绩奖
全美经纪人协会认证 银行破产房/短售房投资专家

十几年本地区地产经验 专业 严谨 耐心

1-145

马州维州全职房地产专家 1-204

双硕士 精通英语 买卖谈判高手
具备丰富房地产及法律知识

方景林 Harry

240-478-0250 (c)
301-840-8061 (o) 经验丰富 负责认真

www.HarryFangHomes.com
EISDOM@GMAIL.COM Line: goodfriend35
WeChat: GYLHAH 通国英台粤语

最新房源
蒙郡Wootton HS 连棟屋三臥 2-1/2 浴 \$459000
費郡Oakton HS 连棟屋兩臥 2-1/2 浴 \$485000

长荣房地产公司 (1989 开业迄今)

恒泰地产公司
HometownEliteRealty

一流团队、一流服务 热情、诚实、专业、敬业

恒泰地产公司拥有一支由专业的地产经纪和服务人员团队, 专门服务大华府地区, 精通各种房地产的买卖和租赁业务。团队以客户利益为重, 本着热情, 诚实, 细致, 敬业的专业精神, 竭诚为大家提供最优质的各项房地产相关服务。恒泰还联合了大华府地区有声望的其它专业人士和公司, 提供新移民客户相关的法律, 税务, 保险, 财产规划, 子女升学等方面的多项咨询服务。

1-163
网址: http://hometowneliterealty.com

王旭日 Bill Wang Principal Broker 301-523-8008 bill@hometowneliterealty.com

职宁 Ning Zhi Realtor 240-350-5279 ning@hometowneliterealty.com

于航 Hang Yu Realtor 718-316-3695 yuhangrealtor@yahoo.com

魏丽君 April Wei Case processor 732-763-9962 april@hometowneliterealty.com